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caiaci:  Planowanie i realizacja zadar zwiazanych z ochrona srodowiska
cwalticac P08
Numer zadania: (1
Kod arkusza: R.08-01-18.06
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Identyfikacja elementéw budowy osadnika poziomego do uzdatniania
: wody powierzchniowej
W Karcie 1 zapisane:
R.1.1 wiersz 1: Doplyw wody
R.1.2 wiersz 2: Scianka azurowa/perforowana
R.1.3 |wiersz 3: Odplyw wody
R.1.4 |wiersz 4: Koryto zbiorcze
R.1.5 |wiersz 6: Przegroda do zatrzymywania czesci plywajgcych
R.1.6 wiersz 7: Komora osadowa
R.1.7 wiersz 8: Odprowadzenie cisnieniowe osadu
R.1.8 wiersz 9: Poziom wody w osadniku
R.1.9 wiersz 10: Dno osadnika
R.2 Rezultat 2: naliza pracy ztoza biologicznego - rola poszczegélnych elementow
) budowy urzadzenia
W Karcie 2 zapisane:
R.2.1 w wierszu nr 1: Doprowadza scieki na ztoze
R.2.2 |wwierszu nr 2: Znajduje sie w niej przewod doprowadzajacy scieki
R.2.3 |wwierszu nr 3: Umozliwiajg wyplyw sciekdéw na powierzchnig ztoza
R2.4 w wierszu nr 4: Tworzy powierzchnie kontaktu, na ktdrej rozwija sie blona biologiczna
R2.5 w wierszu nr 5: Podtrzymuje wypetnienie zloza, nie pozwala na dostanie sie go do drenazu
R.2.6  |wwierszu nr 6: Zapewnia przeplyw powietrza przez materiat ztoza
R.2.7 |wwierszu nr 7: Obejmuje wypetienie zloza
R.2.8 w wierszu nr 9: Podtrzymuje ramiona zraszacza
R2.9 wu’vierszu nr 10: Odprowadza oczyszczone scieki do nastepnego urzadzenia (osadnika
- widrnego)
R.3 Rezultat 3: Identyfikacja probleméw zwiazanych z eksploatacja zl6z biologicznych
W Karcie 3 w kolumnie 3 zapisane:
R.3.1 w wierszu nr 1: Niska temperatura sciekow
R.3.2 |wwierszu nr 2: Niewystarczajgce zraszanie ztoza
R.3.3 |wwierszu nr 3: Nieodpowiednie wypetnienie
R.3.4 w wierszu nr 4: Niedostateczna wentylacja
R.3.5 w wierszu nr 6: Niepozgdany wzrost biony biologicznej
RA4 Rezultat 4: Dobér sposobéw przeciwdzialania problemom wystepujacym w pracy zl6z
] biologicznych
Uwaga!
Jezeli zdajacy popetni biad i wpisze bfedng odpowiedz w kolumnie 3, ale w kolumnie 4
dobierze poprawng odpowiedz do problemu nalezy uznac kryterium za spetnione
W Karcie 3 w kolumnie 4 zapisane:
R4.1 wv;ierszu nr 1: Usuniecie lodu z ramion zraszacza i otworéw za pomocg silnego strumienia
wody
R4.2 w wierszu nr 2: Przeczyszczanie otworOw w ramieniu zraszacza, otwarcie konca ramienia
o zraszacza, zeby Scieki splukiwaly sciany zloza
R.4.3 w wierszu nr 3: Wymiana wypetnienia
R.4.4 |wwierszu nr 4: Odetkanie przewoddw wentylacyjnych, instalowanie wentylatoréw
RA4.5 w wierszu nr 5: Redukcja natezenia doptywu sciekéwdo osadnika lub wigczenie do pracy
o kolejnego osadnika (jesli jest dostepny)
R.5 Rezultat 5: Obliczenie parametrow osadu sciekowego
W Karcie 4 w kolumnie 4 zapisane:
R.5.1 |w wierszu nr 1: W =[(m,—m,):m.]- 100
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R52 |wwierszunr2: X =ms:V,

R5.3 wwierszu nr 3: Vs =[V-(100%-W)]:(100%-Wy)

R.5.4 wwierszunr4: C=100% - W
Uwaga!
Jezeli zdajgcy wykona obliczenia z inng dokfadno$cia niz podana w zadaniu, nalezy uznac
kryterium za spetnione.
W Karcie 4 w kolumnie 5 i 6 zapisane (kryteria uznaje sie za spetnione, gdy zdajacy zapisat

_ wynik bez jednostek):

R.5.5 |wwierszu nr 1 w kolumnie 5: [(100-5):100]x100 w kolumnie 6: 95,0% lub 95%

R5.6 w wierszu nr 2 w kolumnie 5: 0,005:0,0001=50 lub 5:100=0,05; w kolumnie 6: 50,0 kg

- s.m./m3 lub 50 kg s.m./m®lub 0,05 g s.m./cm’
R.5.7  |wwierszu nr 3 w kolumnie 5: [1-(100-99)]:(100-95); w kolumnie 6: 0,2 m®
R.5.8 w wierszu nr 4 w kolumnie 5: 100 - 95; w kolumnie 6: 5,0% lub 5%
R6 Rezultat 6: Klasyfikacja odpadéw oraz okreslenie ich szkodliwosci dla srodowiska

W Karcie 5 w kolumnie 2 i 3 zapisane:

R.6.1 wwierszu 1:190102i 0

R6.2 |wwierszu2:020204i0

R.6.3 |wwierszu3:0607 02iN

R6.4 |wwierszu4:200125i0

RB6.5 |wwierszu5:200301i0

R.6.6 |wwierszu 6:200307i0

R6.7 |wwierszu7:170203i0

R.6.8 |wwierszu8:190801i0

R.6.9 |wwierszu9:170407i0

R.6.10 Jwwierszu 10: 1908 10iN




